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		Зеленият чай е изключително полезен за здравето на хората в това забързано и напрегнато ежедневие, в което те са подложени на въздействието на толкова многобройни вредни фактори.

Още преди хиляди години ползата от пиенето на зелен чай е открита в древен Китай. 
Модерните научни изследвания потвърждават, че зеленият чай помага за понижаване на нивото на холестерола в кръвта, ползва се при инфекции, стабилизира имунната система, помага превантивно при видове артрит и рак. Освен това зеленият чай намалява вероятността за образуване на кариес по зъбите. Напоследък се ползва широко и в козметичната индустрия.

Зеленият чай съдържа танини – група прости и сложни феноли, полифеноли и флавоидни съединения. Всички танини, извлечени от растения, са сравнително устойчиви на разграждане или ферментация. Всички танини действат като астригенти, които свиват тъканите и пренасят структурните протеини в кожата и лигавицата.
Чаша зелен чай след хранене помага на храносмилането. Той е бил използван от хилядолетия в Централна и Източна Азия като средство за отслабване. Зеленият чай е с антиоксидантна активност около 25-100 пъти по-голяма, отколкото на витамини С и Е.

Чаша зелен чай има по-голяма ефективност от приемането на полезните броколи, спанак, моркови и ягоди. Именно от мощното му антиоксидантно въздействие имаме нужда след тежък ден за овладяване на вредите, причинени от наличието на свободни радикали в организма ни.

Зеленият чай съдържа в листата си и една уникална аминокиселина – анин, изключително полезна за организма. Той е приятен на вкус при консумация и не намалява двигателната и психичната активност, защото не съдържа кофеин и ви позволява да извършвате усилена физическа дейност или фитнес тренировки.
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						Стресът преди забременяване е опасен за бебето
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						Ядки срещу стрес
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						До какво води завишеният стрес
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						6.11.2015 / Екип на Doctoronline.bg (Коментари: 0)
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				Тъй като бихме искали форумът да е място за честни, откровени и интересни мнения, най-любезно молим да използвате учтив и неагресивен тон в постингите си.

				Всяко мнение, което подтиква към расова или полова ненавист, към тероризъм, както и написаното на вулгарен език, ще бъде изтривано веднага. Откровени рекламни съобщения, особено тези с поставени хиперлинкове без никаква връзка с обсъжданите теми, ще бъдат квалифицирани като спам и няма да бъдат толерирани. 
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			Час повече сън лекува кръвното налягане

			4.12.2012 (Коментари: 0) 

			Лягането един час по-рано помага за намаляване на кръвното налягане, установиха американски учени. » Прочети
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			Домашен лек за невроза

			19.12.2011 / Евелина Арнаутска (Коментари: 0) 

			В домашни условия можем да си приготвим чудно лекарство, повлияващо симптомите на невроза, което да се използва самостоятелно или в комбинация с изписани от лекар медикаменти.
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			Стресът на работното място води до астма

			25.05.2010 (Коментари: 0) 

			Стресът на работното място може да увеличи рисковете от появата на астматично заболяване с 40%, сочат данните от ново изследване на германски учени, пише британският вестник „Дейли Мейл“.
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			Стресът отключва каскада от физиологични промени в тялото
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			Стресът има много лица. » Прочети
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			Все повече хора страдат от Синдрома на компютърния стрес

			19.05.2010 (Коментари: 0) 

			Повредите на компютрите, бавното им зареждане или досадната намеса на компютърните техници при възникнал проблем пораждат у потребителите на персонални компютри така наречения Синдром на компютърния стрес. » Прочети
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			Пет аромата, свалящи напрежението и стреса в края на деня

			3.05.2010 (Коментари: 1) 

			Има няколко подправки, които ухаят прекрасно и придават неустоим вкус на гозбите. » Прочети
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			Кариеризмът уврежда нервните клетки
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			Кариеризмът уврежда здравето. » Прочети
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			Масажи срещу стрес и депресия

			1.05.2010 (Коментари: 3) 

			Масажите са идеално средство за справяне със стреса и депресията. » Прочети
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			Спортът рано сутрин намалява стреса на работното място

			29.04.2010 (Коментари: 0) 

			Упражненията сутрин намаляват стреса на работното място. » Прочети
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			Компютрите предизвикват Синдром на стрес у хората

			28.04.2010 (Коментари: 0) 

			Забиващите компютри, бавното зареждане на дадена страница или документ, както и агонията по техническата поддръжка могат да докарат на човек т. » Прочети
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